

чрезъ страданията Той иска да пробуди съзнанието имъ, да излѣзатъ отъ дребнавоститѣ на живота. — Какво трѣбва да правимъ, за да се освободимъ отъ дребнавоститѣ на живота? — Единъ начинъ има, по който можете да се освободите отъ тия дребнави. Той е Божествениятъ начинъ.

Единъ господинъ пише на приятеля си: Искамъ да те посетя, да се видимъ и приятелски да си поговоримъ. Приятелътъ му отговаря, че ще го чака съ нетърпение. Писмото било писано презъ пролѣтъта, но той могълъ да изпълни обещанието си едва къмъ есенъта. Тръгналъ при приятеля си, но понеже есенъта била дъждовна, той стигналъ до колѣне каленъ и нечистъ. Приятелътъ му излѣзълъ да го посрещне, но и той затъналъ до колѣне въ калъ. Второто си посещение той направилъ презъ зимата, когато земята навсѣкжде била покрита съ дълбокъ снѣгъ. Вънъ било студено и снѣжно. Третото си посещение направилъ презъ лѣтото, когато всичко било потънало въ прахъ. Есенъта, зимата и лѣтото представятъ тритѣ човѣшки начина, по които можете да посетите приятеля си, и той да ви приеме на гости. Невъзможно е да посетите приятеля си презъ есенъта безъ да се окаляте и двамата; невъзможно е да посетите приятеля си презъ зимата безъ да потънете и двамата до колѣне въ снѣгъ; невъзможно е да посетите приятеля си презъ лѣтото безъ да се засипете и двамата съ прахъ. Има само единъ начинъ, по който правилно можете да посетите приятеля си, и той да ви посрещне. Този начинъ е Божествениятъ — да посетите приятеля си презъ пролѣтъта. Преди да го посетите, вие ще направите голѣмо пжтешествие, и щомъ дойде пролѣтъта, ще го посетите. И наистина, презъ пролѣтъта земята не е кална, не е покрита съ снѣгъ, нито е потънала въ прахъ. Щомъ пролѣтъта дойде, земята се покрива съ зелена, росна трева, съ благоуханни цвѣтя, и нѣма вече калъ, нѣма снѣгъ, нѣма прахъ; птички весело прехвъркватъ — навредъ пѣсни и веселби. Когато приятелътъ ви посрещне, ще каже: Сега носишъ нѣщо ново. Следователно, ако посрѣщате приятелитѣ си презъ есенъта, калъ ще има; ако ги посрѣщате презъ зимата, снѣгъ ще има; ако ги посрѣщате презъ лѣтото, прахъ ще има. Посрѣщайте ги по Божествения начинъ — презъ пролѣтъта, когато нито калъ, нито снѣгъ, нито прахъ има. И тогава двамата заедно ще отидете при Бога. Защото, казано е: „Дето сж двама, или трима, събрани въ мое име, тамъ съмъ и азъ.“

Сега азъ искамъ да ме разбирате добре. И калъта, и